PROTOKÓŁ Nr 5/2022

wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów; Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa; Komisji Oświaty, Kultury i Sportu; Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 23 czerwca 2022 r. pod przewodnictwem Józefa Pokładka – Przewodniczącego Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa.

ROGM.0012.5.5.2022
ROGM.0012.4.6.2022
ROGM.0012.2.5.2022
ROGM.0012.3.8.2022

wspólne posiedzenie Komisji rozpoczęto o godz. 10.05
wspólne posiedzenie Komisji zakończono o godz. 14.25

Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych:
1. Andrzej Żuk			- Przewodniczący Komisji
2. Damian Sawczak	- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Renata Fredyk	- Członek Komisji
4. Dawid Sarbak	- Członek Komisji
5. Marian Kostecki			- Członek Komisji	
6. Iwona Bojko			- Członek Komisji
Nieobecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych:
1. Dawid Kołodziej			- Członek Komisji

Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu:
1. Łukasz Jaźwiec	- Przewodniczący Komisji
2. Marian Kostecki	- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Damian Sawczak	- Członek Komisji 
4. Dariusz Filistyński		- Członek Komisji	
5. Mirosław Sakowski		- Członek Komisji	
6. Jadwiga Stachów			- Członek Komisji
7. Iwona Bojko			- Członek Komisji	

Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa:
1. Józef Pokładek			- Przewodniczący Komisji
2. Adam Biesiadecki			- Zastępca Przewodniczącego Komi	
3. Piotr Klasa	- Członek Komisji
4. Stanisław Wiącek	- Członek Komisji
Nieobecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa:
1. Dominik Chodyra	- Członek Komisji
2. Leszek Chudzik	- Członek Komisji	

Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów:
1. Dariusz Filistyński		- Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Wiącek	- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Mirosław Sakowski		- Członek Komisji	
4. Maciej Małkowski			- Członek Komisji
5. Adam Biesiadecki 		- Członek Komisji
6. Jadwiga Stachów			- Członek Komisji
7. Łukasz Jaźwiec			- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:
1. Renata Szewczyk	- I Zastępca Prezydenta Miasta
2. Iwna Mandżuk-Dudek	- II Zastępca Prezydenta Miasta
3. Małgorzata Słonecka	- Sekretarz Miasta
4. Małgorzata Gawlik	- Skarbnik Miasta
5. Grzegorz Korczak	- Radca Prawny
6. Barbara Kleśta	- Radca Prawny
7. Joanna Kowalczyk	- Naczelnik Wydziału Finanoswo-Budżetowego
8. Marta Zborowska	- Naczelniczka Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej
9. Beata Sulska	- Naczelniczka Wydziału Społecznego
10. Dariusz Wawrzkiewicz	- Zastępca Naczelnika Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich
11. Krzysztof Hewak	- Naczelnik Wydziału Rozwoju i Promocji Miasta
12. Kornel Filipowicz 	- Dyrektor Bolesławieckiego Ośrodka Kultury – Międzynarodowe Centrum Ceramiki
13. Anna Idkowiak 	- Dyrektorka Miejskiej Biblioteki Publicznej – Centrum Wiedzy
14. Kazimierz Łomotowski	- Dyrektor Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej
15. Justyna Foremna 	- Zastępca Dyrektora Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej
16. Barbara Glinkowska	- pracownik Muzeum Ceramiki
17. Kamila Chalewicz-Pudłowska	- Komendantka Straży Miejskiej
18. Dyrektorzy szkół i przedszkoli
Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Przedstawienie Raportu o stanie miasta Bolesławiec w 2021 r.
3. Sprawozdanie z wykonania budżetu miasta za rok 2021.
3.1.  Analiza sprawozdania z wykonania budżetu miasta za rok 2021, sprawozdania finansowego za 2021 r. oraz informacji o stanie mienia komunalnego.
3.2.  Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2021 r.
3.3.  Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Bolesławiec absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2021r.
4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec:
4.1st w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Województwu Dolnośląskiemu, 
4.2nd  w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec,
4.3rd  w sprawie zmian w budżecie miasta na 2022 r.,
4.4th  w sprawie skargi na działanie Prezydenta Miasta Bolesławiec,
4.5th  w sprawie przekazania skargi według właściwości (do Rady Powiatu Bolesławieckiego),
4.6th  w sprawie przekazania skargi według właściwości (do Sejmiku Województwa Dolnośląskiego),
4.7th  w sprawie skargi na działanie Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Bolesławiec,
4.8th  w sprawie przekazania skargi według właściwości (do Wojewody Dolnośląskiego), 
4.9th  w sprawie określenia rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli oraz warunków i sposobu ich przyznawania.
5. Sprawy bieżące i organizacyjne.
6. Przyjęcie protokołów z poprzednich posiedzeń komisji.


Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Wspólnemu posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Infrastruktury Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Józef Pokładek, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Ad 2. Przedstawienie Raportu o stanie miasta Bolesławiec w 2021 r.

Raport o stanie miasta Bolesławiec w 2021 r. członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
	
Przedmiotowy Raport o stanie miasta Bolesławiec w 2021 r. został zaprezentowany, przy pomocy prezentacji multimedialnej, przez następujące osoby:  Sekretarza Miasta Małgorzatę Słonecką, Zastępcę Naczelnika Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Dariusza Wawrzkiewicza, Naczelniczkę Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Martę Zborowską, Naczelniczkę Wydziału Społecznego Beatę Sulska, Pracownika Muzeum Ceramiki Barbarę Glinkowską, Dyrektora Bolesławieckiego Ośrodka Kultury- Międzynarodowego Centrum Ceramiki Kornela Filipowicza, Dyrektorkę Miejskiej Biblioteki Publicznej – Centrum Wiedzy Annę Idkowiak, Kamendantkę Straży Miejskiej Kamilę Chalewicz-Pudłowską oraz Naczelnika Wydziału Rozwoju i Promocji Miasta Krzysztofa Hewaka. 

W dyskusji udział wzięli radni: Mirosław Sakowski, Maciej Małkowski, Komendantka Straży Miejskiej Kamila Chalewicz-Pudłowska oraz Dyrektor Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej Kazimierz Łomotowski. 

Ad 3. Sprawozdanie z wykonania budżetu miasta za rok 2021.
Ad 3.1. Analiza sprawozdania z wykonania budżetu miasta za rok 2021, sprawozdania finansowego za 2021 r. oraz informacji o stanie mienia komunalnego.

Sprawozdanie wraz z informacją o stanie mienia komunalnego członkowie Komisji otrzymali w formie zarządzenia Prezydenta Miasta Nr 99/2022 z dnia 29 marca 2022 r. w terminie ustawowym. Członkowie Komisji otrzymali również sprawozdanie finansowe Gminy Miejskiej Bolesławiec. 
 (sprawozdania -  zał. nr 1, 2, 3)

Radni otrzymali uchwałę nr I/35/2022 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 26 kwietnia 2022 r. w sprawie opinii o przedłożonym przez Prezydenta Miasta Bolesławiec sprawozdaniu z wykonania budżetu Miasta Bolesławiec za 2021 r. oraz uchwałę Nr I/52/2022 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 31 maja 2022 r. w sprawie opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec w sprawie udzielenia absolutorium Prezydentowi Miasta Bolesławiec za 2021 rok.

(uchwały – zał. nr 4, 5)

	Członkowie komisji otrzymali również uchwałę Nr I/1/2022 Komisji Rewizyjnej z dnia 24 maja 2022 roku w sprawie wniosku o udzielenie absolutorium Prezydentowi Miasta Bolesławiec za 2021 rok wraz z opinią na temat sprawozdania finansowego za 2021 r., sprawozdania z wykonania budżetu za 2021 r. oraz informacji o stanie mienia komunalnego. 
(uchwała – zał. nr 6)

Sprawozdanie z wykonania budżetu miasta za rok 2021 oraz informację o stanie mienia komunalnego zreferowała Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik.

Natomiast sprawozdanie finansowe za 2021 r. Gminy Miejskiej Bolesławiec zreferowała Naczelniczka Wydziału Finansowo-Budżetowego Joanna Kowalczyk.

W dyskusji udział wzięli: radny Maciej Małkowski, Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik oraz II Zastępca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek.

Ad 3.2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2021 r.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały– zał. nr 7)

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”).

Ad 3.3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Bolesławiec absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2021 r.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 8)

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”).
Ad 4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec:
Ad 4.1. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Województwu Dolnośląskiemu.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały  – zał. nr 9)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za” ),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (3 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym”).

Ad 4.2. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały  – zał. nr 10)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu ),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”).
Ad 4.3. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2022 r.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały  – zał. nr 11)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”).
Ad 4.4. w sprawie skargi na działanie Prezydenta Miasta Bolesławiec.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały  – zał. nr 12)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Radca Prawny Grzegorz Korczak.

W dyskusji udział wzięli radni: Maciej Małkowski, Damian Sawczak, Łukasz Jaźwiec, Dariusz Filistyński, Dawid Sarbak, Stanisław Wiącek, Marian Kostecki, I Zastępca Prezydenta Miasta Renata Szewczyk, II Zastępca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek, Radca Prawny Grzegorz Korczak oraz Sekretarz Miasta Małgorzata Słonecka. 

Radny Dariusz Filistyński złożył wniosek formalny o nieprocedowanie projektu uchwały. 
Komisje zaopiniowały przedmiotowy wniosek następująco:
- Komisja OKiS negatywnie większością głosów (4 głosami „przeciw” przy 2 głosach „za” ),
- Komisja ZRiSS negatywnie większością głosów (4 głosami „przeciw” przy 2 głosach „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (4 głosami „za” przy 3 głosach „przeciw”),
- Komisja IGPiB negatywnie większością głosów (3 głosami „przeciw” przy 1 głosie „wstrzymującym”).


Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym i 2 głosach „przeciw”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za” przy 2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (3 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Komisja RGiF nie zaopiniowała przedmiotowego projektu uchwały. 

Ad 4.5. w sprawie przekazania skargi według właściwości (do Rady Powiatu Bolesławieckiego).

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały  – zał. nr 13)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Radca Prawny Grzegorz Korczak.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”).

Ad 4.6. w sprawie przekazania skargi według właściwości (do Sejmiku Województwa Dolnośląskiego).

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały  – zał. nr 14)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Radca Prawny Grzegorz Korczak.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”).

Ad 4.7. w sprawie skargi na działanie Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Bolesławiec.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały  – zał. nr 15)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Sekretarz Miasta Małgorzata Słonecka.
Do przedmiotowego projektu uchwały odnieśli się radni: Dawid Sarbak, Damian Sawczak, Maciej Małkowski, Łukasz Jaźwiec, Dariusz Filistyński oraz Zastępca Dyrektora Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej Justyna Foremna. 

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za” przy 2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (4 głosami „za” przy 3 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”).
Ad 4.8. w sprawie przekazania skargi według właściwości (do Wojewody Dolnośląskiego).

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały  – zał. nr 16)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Radca Prawny Grzegorz Korczak.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”).

Ad 4.9. w sprawie określenia rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli oraz warunków i sposobu ich przyznawania.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały  – zał. nr 17)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Przewodniczący Klubu Prawa i Sprawiedliwości Dawid Sarbak.

Radca Prawny Barbara Kleśta przedstawiła opinię prawną do przedmiotowego projektu uchwały. 

W dyskusji udział wzięli: radni: Dawid Sarbak, Maciej Małkowski, Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek oraz Radca Prawny Barbara Kleśta, Sekretarz Miasta Małgorzata Słonecka, II Zastępca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek, Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska. 

O godzinie 13.35 wspólne posiedzenie komisji stałych opuścił radny Andrzej Żuk, Komisja ZRiSS obradowała w składzie 5 osób.

Radny Dawid Sarbak wystąpił z wnioskiem o przerwę w obradach.
Komisje zaopiniowały przedmiotowy wniosek następująco:
- Komisja OKiS negatywnie większością głosów (4 głosami „przeciw” przy 2 głosach „za”),
- Komisja ZRiSS negatywnie większością głosów (3 głosami „przeciw” przy 2 głosach „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (4 głosami „za” przy 3 głosach „przeciw”),
- Komisja IGPiB negatywnie większością głosów (3 głosami „przeciw” przy 1 głosie „za”).

W związku z powyższym Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek kontynuował obrady.

Następnie Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS negatywnie większością głosów (3 głosami „przeciw” przy 1 głosie „za”, 2 głosach „wstrzymujących”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja ZRiSS negatywnie większością głosów (3 głosami „przeciw” przy 1 głosie „za” i 1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja RGiF nie wydała opinii (2 głosami „za” przy 2 głosach „wstrzymujących”, 2 głosach „przeciw”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja IGPiB negatywnie większością głosów (3 głosami „przeciw” przy 1 głosie „wstrzymującym”).

Ad 5. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Radny Maciej Małkowski poruszył temat braku wydania opinii do projektu uchwały przez Komisję RGiF.
Radny Dariusz Filistyński poruszył kwestię kultury wypowiedzi w trakcie dyskusji. 
Radny Adam Biesiadecki nawiązał do sprawy zbiornika wodnego tzw. „żwirowni” przy ul. Zabobrze.
Odpowiedzi w tym temacie udzieliła I Zastępca Prezydenta Miasta Renata Szewczyk. 
Radny Adam Biesiadecki wspomniał o wizji lokalnej na lewobrzeżnej części miasta w sprawie oznakowania ulic.
Odpowiedzi w tym temacie udzielił Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek. 
Radny Damian Sawczak poinformował o zwołaniu na 28 czerwca br.  posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych.

Ad 6. Przyjęcie protokołów z poprzednich posiedzeń komisji.

Protokół  Nr 4/2022 posiedzenia Komisji Oświaty Kultury i Sportu Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 20 maja 2022 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół  Nr 5/2022 posiedzenia Komisji Oświaty Kultury i Sportu Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 25 maja 2022 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 3/2022 posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 20 maja 2022 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 4/2022 posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 25 maja 2022 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 3/2022 posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 20 maja 2022 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 4/2022 posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 25 maja 2022 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 5/2022 posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 20 maja 2022 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 6/2022 posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 20 maja 2022 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 7/2022 posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 25 maja 2022 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek zamknął wspólne posiedzenie komisji stałych Rady Miasta. 
Przewodniczący Komisji
Rozwoju Gospodarczego i Finansów
/-/ Dariusz Filistyński
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